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 مدرسة التميز النموذجية

 قسم الرياضيات

 المرحلة المتوسطة

 الأولالاختبار التقويمي 
 السابعللصف : 

 (  1  نموذج )
 الثانيالفصل الدراسي 

 م 2024 – 2023

  الصف /         الاسم /                                                       
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 مدرسة التميز النموذجية

 قسم الرياضيات

 المرحلة المتوسطة

 الأولالاختبار التقويمي 
 السابعللصف : 

 الثانيالفصل الدراسي  (  2  نموذج )

 م 2024 – 2023

  الصف /         الاسم /                                                       
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الاختبار التقويمي إجابة 
 الأول
 السابعللصف : 

 (  1  نموذج )

 الثانيالفصل الدراسي 

 م 2024 – 2023

 الصف /         الاسم /                                                       
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 مدرسة التميز النموذجية

 قسم الرياضيات

 المرحلة المتوسطة
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 مثلث متساوي الساقين
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 زاوية خارجة عن المثلث
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 الفصل الدراسي الثاني
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 زاوية خارجة عن المثلث
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